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2017—2018 学年度第一学期无锡市小学期末调研试卷

（六年级数学 时限 80分钟） 2016.1
题号 一 二 三 四 五 六 七 总分

得分

阅卷

复核

一、直接写出得数（8分）

7＋ 1 ＝ 3－1＝ 1÷ 3＝ 20÷4 ＝
6 3 4 2 8 3
3× 8 ＝ 1÷ 1＝ 60× 5 ＝ 3÷7＝
4 123 6 18 7 3

二、计算下面各题，能简便计算的要简便计算（18 分）

2÷ 7 ÷11 40×(3＋3 ) 1－ 5÷1×1

9 1811 21 5 8 6 3

7＋ 4÷4＋ 2 3×1＋ 7÷ 7 14×[( 5－ 1)÷ 3]
12 2 15 12 9 107 5 7 4 14 7

三、解方程（6分）

3 4 5 12130%x＝0.78 x＋ ＝ 4x÷ ＝26
5 9 9 13
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四、填空（21分）

1． 3平方米＝ 平方分米 500立方分米＝ 立方米

5

3.06 升＝ 毫升 80 立方厘米＝ 升

2．62.5%＝（ ） ∶（ ）＝（ ）∶56＝
（ ）

（填最简分数）
（ ）

3．小军步行的速度是 5 千米/小时， 1小时步行 千米，步行 3 千米需 小时。

4． 4 2
6

，比值是 。∶ 化成最简整数比是

15 5
15．体育组买来 24 个排球，买的篮球比排球多 ，买的篮球和排球个数的比是 ，买来

篮球 个。

4

6．一种毛衣的售价是 170元，比原来的价格降低了 30元，这种毛衣是打 折出售的。

7．黑兔有 150只，比白兔只数少 40%，白兔有 只。

8．校足球队买了 20套训练服和 12套比赛服，共付 4680元。每套训练服比每套比赛服便宜

70元，每套训练服 元，每套比赛服 元。

9．某快捷酒店去年营业额是 200万元，预计今年营业额是去年的 120%。如果按营业额的 3%

缴纳营业税，预计今年要缴纳营业税 万元。

10．李大爷把 144千克大米装在三个袋子里，第一袋比第三袋多 12千克，第二袋比第三袋少

18 千克，第三袋装了 千克。

11．一个正方体，如果高减少 3厘米，就变成了一个长方体。

这时表面积比原来减少 48平方厘米，原来正方体的表面

积是 平方厘米，体积是 立方厘米。

五、选择（将正确答案前的字母填入括号内）（12分）

1．下面算式中，结果小于 a （a＞0）的是…………………………………………………（ ）

A．a× 7 B．a÷1 C． 8×a D．a÷ 3

8 5 4

2．用几个相同的小正方体拼成甲、乙两个图形，比较它们的表面积，结果是……………（ ）

甲 乙

A．表面积一样大 B．甲的表面积大 C．乙的表面积大 D．无法比较

3．一个三角形的三个内角度数的比是 1∶5∶3，这个三角形是…………………………（ ）

A．直角三角形 B．钝角三角形 C．锐角三角形 D．等腰三角形
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4．一套茶具 309元，现金付款可减 19%。如果用现金购买这套茶具，能较好地估计大约付多

少钱的算式是……………………………………………………………………………（ ）

A．300×80% B．400×80% C．300×90% D．300×20%
5．一个长方形的长和宽分别增加它的 1 ，新长方形的面积是原来长方形的 …………（ ）

3
2

A． B．1 C． 1 D． 9

2 2 4 4
6． 在左图中再添一个小正方形，使它成为一个正方体的展开图，

添加的方法共有…………………………………………（ ）

A．2种 B．3种 C．4种 D．5种

六、操作（8分）
31．一块地 3 公顷，一台拖拉机每小时耕地 公顷， 小时耕完。请在下面画图验证结果
4

是否正确。

3公顷

2．一个长方体的长、宽都是 2厘米，高是 3厘米。

（1）请在下面方格图中把这个长方体的展开图画完整。（每个小格表示 1平方厘米）

（2）这个长方体的表面积是 平方厘米，体积是 立方厘米。

底面

七、解决实际问题（27分）

1．实验小学占地总面积 6公顷，其中教学楼占
14，体育馆比教学楼少占地

1310公顷，体育馆的占

地面积是多少公顷？
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2．小明家八、九月份的用水量共 45吨，八月份和九月份用水量的比是 7∶8，九月份用水量

是多少吨？

3．某市规定，空气质量指数达到 300将发出黄色预警。某天该市空气质量指数是 250，那么

第二天指数再增加百分之几就要发出黄色预警？

4．一种果汁饮料采用纸盒包装，量得纸盒长 6厘米，宽 4厘米，高 25厘
米。（1）做这个纸盒至少需要多少平方厘米包装纸？

（2）如果一盒果汁中有 0.1%的食品添加剂，食品添加剂约有多少毫升？（不考虑纸盒厚度）

5．双十一时，某网店所有商品打五折出售。小丽妈妈在该网店购得旅游鞋一双，加上邮费

（邮费相当于原价的 5%）共付 132元，这双旅游鞋的原价是多少元？

6．3辆大货车和 5辆小货车共运货 33吨，小货车的载重量是大货车的
12。两种货车的载

重量各是多少吨？
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